Aufgabenteil 1

Vorname: ..................

Arbeitszeit Teil 1:

Maximale Punktzahl:

Hilfsmittel:

PU7 WS 2024 M

Aufgabenteil 1

30 Minuten

20 Punkte

keine
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Aufgabenteil 1

1 Welche beiden Grofen entsprechen einem Gewicht von 78,2 kg?
Unterstreiche diese zwei GréRen.

78 kg 20 g 78.200 g 0,78 t

78,02 kg 78kg2g 0,0782 t

2  Auf einem Dorffest gibt es zwei Gliicksrader.
Du gewinnst bei Gllicksrad ...

... 1 mit einer Zahl, die durch ... 2 mit einem Vielfachen von 8.

drei teilbar ist.
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Glicksrad 1 Glicksrad 2

Bei welchem Glucksrad hast du die gréRte Gewinnchance?
Begriinde deine Entscheidung.

3 Ergénze den Zahlenstrahl mit den fehlenden Zahlen.
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Aufgabenteil 1 PU7 WS 2024 M

4 An einer Schule wurden zu Beginn der 10. Klasse die
Abschlussschilerinnen und Abschlussschiiler befragt, was sie nach ihrer
Schulzeit machen werden.

Die Auswertung der Befragung wurde in einem Séulendiagramm dargestelit.
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Fachoberschule  Berufsausbildung soziales Jahr  noch keine Ahnung

4.1 15 Befragte haben noch keine Ahnung, was sie am Ende der Schulzeit
machen wollen.
Ergénze im obigen Diagramm die fehlende Saule. N

4.2 Berechne die Anzahl der Befragten.

_n
4.3 Max mdchte anhand der Umfrage wissen, wie viele Schiilerinnen und
Schiler eine Ausbildung zum Erzieher / zur Erzieherin machen wollen.
Kann Max diese Information aus dem Diagramm ablesen?
Begrinde deine Entscheidung.
"""" “ | 1
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Aufgabenteil 1

5 Im Frihjahr fullt Familie Gruber ihren Pool.
Das Wasser steigt alle halbe Stunde um 20 cm.
Berechne den Wasserstand in Metern nach 2 Stunden 30 Minuten, wenn

der Pool zu Beginn leer war.

6  Claudia kauft fiir ihre Oma 5 Stiick Kuchen zu je 1,80 €. Sie bekommt dafiir

10,00 €.
Berechne, ob sich Claudia vom restlichen Geld ein Eis fiir 1,40 € kaufen

kann.

7 Aus folgenden Ziffernkarten lassen sich verschiedene Zahlen legen.

1 2 3 5 8 9

Bestimme mit den Karten die ...

.. grofte vierstellige Zahl:
.. kleinste zweistellige gerade Zahl:

.. eine dreistellige Zahl, bei der sich die
benachbarten Ziffern um jeweils
zwei unterscheiden:

PU7 WS 2024 M
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Aufgabenteil 1

8

9

Berechne und kiirze wenn méglich.

2 5 1

38 12

PU7 WS 2024 M

_ 12
Setze jeweils das passende Zeichen <, > oder = ein.
2 3
7 14
0,6 2
’ 5
_ 12
Summe 120
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